

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

Územnoplánovacia dokumentácia: Územný plán Prešovského samosprávneho kraja Koncept			VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK	TABUĽKA č.4	
Por. čís.	Orgány verejnej správy, podnik. subjekty, verejnosť	Stanovisko zo dňa / č.	Pripomienky a stanoviská	Vyhodnotenie pripomienok a stanovísk po znovu prerokovaní	Poznámka
Vlastníci siete a zariadení technického a dopravného vybavenia územia					
93	Národná diaľničná spoločnosť a.s. Bratislava				
94	Národná diaľničná spoločnosť a.s., investičný odbor Prešov	04.10.2016/6265/108516-30801/2016	<p>Vo svojom stanovisku:</p> <ul style="list-style-type: none"> konštatuje, že riešeného územia v Územnom pláne Prešovského samosprávneho kraja sa dotýkajú: <ul style="list-style-type: none"> Diaľnica D1 v prevádzke, vo výstavbe a v príprave, Rýchlostná cesta R4 v príprave. k predloženej územnoplánovacej dokumentácii má nasledujúce námety na zmenu a doplnenie územného plánu regiónu: <p>Diaľnica D1 v prevádzke a vo výstavbe:</p> <ul style="list-style-type: none"> žiada rešpektovať paneurópske multimodálne koridory dopravnej siete a zariadenia transeurópskej dopravnej siete Trans-European Network for Transport (TEN-T) v súlade s Konceptiou územného rozvoja Slovenska (KURS) a v zmysle Strategického plánu rozvoja dopravnej infraštruktúry MDVRR SR, žiada úseky diaľnice D1 Jánovce - Jablonov a D1 Fričovce - Svinia v prevádzke <u>zapracovať ako súčasný stav</u>, žiada Diaľničný privádzáč Nová Polhora vo výstavbe, <u>zapracovať ako súčasný stav</u>, <p>Diaľnica D1 v príprave:</p> <p>D1 Prešov západ - Prešov juh</p> <ul style="list-style-type: none"> konštatuje, že na úsek diaľnice D1 Prešov západ - Prešov Juh je vydané právoplatné stavebné povolenie MDVRR SR č. 04299/2016/C212-SCDPK/28668 zo dňa 09.05.2016, žiada rešpektovať vydané právoplatné stavebné povolenie MDVRR SR č. 15190/2015/D220-SLP/29992-M zo dňa 29.05.2016, <p>Privádzáč Spišská Nová Ves - Levoča, II. etapa</p> <ul style="list-style-type: none"> žiada rešpektovať vydané právoplatné územné rozhodnutie č. OÚ-PO-OVBP2-2014/134/1957/ŠSS- ST Okresného úradu Prešov zo dňa 10.03.2014 o umiestnení líniovej stavby a trasovanie úseku je stabilizované. Aktuálne sa pripravujú podklady na dokumentáciu pre stavebné povolenie (DSP), <p>D1 Behárovce - Branisko II. profil</p> <ul style="list-style-type: none"> žiada rešpektovať vydané právoplatné územné rozhodnutie č. OÚ-OP-OVBP2- 2014/24137/69626/ŠSS-ZV Okresného úradu Prešov zo dňa 13.08.2014 o umiestnení líniovej stavby a trasovanie úseku je stabilizované, <p>Rýchlostná cesta R4 v príprave:</p> <p>R4 Prešov - severný obchvat</p> <ul style="list-style-type: none"> žiada rešpektovať úsek "Rýchlostnej cesty R4 Prešov - severný obchvat" na ktoré je vydané právoplatné územné rozhodnutie č. OÚ-PO-OVBP2-2015/22597/90265/ŠSS-ST Okresného úradu Prešov zo dňa 25.09.2015 o umiestnení líniovej stavby a ich trasovanie je stabilizované. Aktuálne bola podaná žiadosť o stavebné povolenie na cestný správny orgán MOVRR SR, <p>Úseky rýchlostnej cesty boli zahnuté v rámci spracovania Štúdie realizovateľnosti R4 štátna hranica SR/PR- Kapušany (ďalej len ŠR). Predmetnou štúdiou bol zároveň aj doporučený variant k ďalšiemu pokračovaniu v projektovej príprave. Následne bude prebiehať proces EIA, ktorého výsledkom bude Záverečné stanovisko MŽP. Záverečné stanovisko MŽP odporučí výsledný variant rýchlostnej cesty R4 v úseku Svidník - Kapušany.</p> <ul style="list-style-type: none"> žiada zapracovať trasovanie rýchlostnej cesty R4 v úseku Svidník - Kapušany v zmysle doporučeného variantu podľa ŠR a zostávajúce varianty do výhľadu územného plánu regiónu, žiada rešpektovať koridor a ochranné pásmo prevádzkovej diaľnice a rýchlostných ciest, ktoré je v zmysle § 11 zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov vo vzdialenosti 100 metrov od osi príslušného jazdného pásu. V cestných ochranných pásmach je zakázaná alebo obmedzená činnosť, ktorá by mohla ohroziť diaľnicu alebo premávku na nich. Príslušný cestný správny orgán môže nariadiť vlastníčkovi, správcovi alebo užívateľovi nehnuteľnosti alebo zariadenia, aby v cestnom ochrannom pásme odstránil alebo upravil stavbu, <p>V prípade, že samosprávny kraj bude potrebovať ešte iné podklady, NDS ich na vyžiadanie poskytne v súlade s § 138 ods. 3 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) podľa ktorého môžu byť štátnym orgánom, verejným inštitúciami, rozpočtovým, príspevkovým organizáciám a samosprávam poskytnuté údaje a výsledky, ku ktorým organizácia dospela pri svojej činnosti..</p> <p>Na základe zverejneného Konceptu Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja žiada upraviť nasledovné:</p> <p>Textová časť:</p> <ul style="list-style-type: none"> v sprievodnej a záväznej časti na podklade aktuálnych údajov, aktualizovať úseky D1 vo výstavbe a v prevádzke z navrhovanej časti do existujúceho stavu, na str. 285 v sprievodnej správe neuvádzať konkrétne termíny výstavby, nakoľko sa upresňujú podľa priebehu investičného procesu, doplniť informácie o úsek rýchlostnej cesty R4 -štátna hranica SR/PR - Hunkovce, stavba je momentálne" v procese posudzovania vplyvu činnosti na životné prostredie - EIA, v etape pred vydaním záverečného stanoviska z posudzovania navrhovanej činnosti, úsek rýchlostnej cesty R4 Ladomirová - Hunkovce je v etape spracovania dokumentácie na stavebné povolenie (DSP), <p>Záväzná časť:</p> <ul style="list-style-type: none"> na str. 37 „8.48.22. Realizovať protihlukovú stenu na D1 a to 400 m na sever a 400 m na juh od jestvujúcej steny v obci Petrovany" - regulatív je podľa NDS nad rámec podrobnosti Územného plánu regiónu, na str. 60,,1.4.8. Na Jánovskom kopci diaľničný privádzáč z diaľnice D1 napojený na cestu 11/536 v smere na Kežmarok" - NDS konštatuje, že navrhovaná Mimoúrovňová križovatka nebude spĺňať príslušné všeobecne záväzné, právne a technické predpisy a ako majetkový správca a prevádzkovateľ diaľnice D1 s jej návrhom nesúhlasí, 	<p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p>	

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

			<ul style="list-style-type: none"> na str. 69 bod „1.15.1.“: upozorňuje, že privádzač má projektovaný len po cestu II/533 pred obcou Harichovce. Koridor môže byť ponechaný, nie však pre privádzač, ale pre preložku cesty II/533 (obchvat obce Harichovce). 	Akceptuje sa	
			<p>Grafická časť:</p> <ul style="list-style-type: none"> upozorňuje, že k Privádzaču Spišská Nová Ves - Levoča, II. etapa, do diaľničnej križovatky "Levoča" (juhozápadne od mesta Levoča) sú v koncepte ÚPN PSK zaústené dve cesty II. triedy v štádiu "zámer". Jedna z nich (tá kratšia), ktorá je napojená na existujúcu cestu II/533, bude po vybudovaní (v súčasnosti s názvom Privádzač Spišská Nová Ves - Levoča, II. etapa) zaradená do cestnej siete ako cesta I/82, spolu s už existujúcim privádzačom I. etapy (na výkrese zakreslený ako privádzač od diaľničnej križovatky "Levoča" po cestu I/18). Druhá je zrejme myšlená ako územná rezerva pre budúcu preložku II/533 v smere na Spišskú Novú Ves. NDS preto nesúhlasí s napojením žiadnej ďalšej komunikácie do diaľničnej križovatky "Levoča", okrem už spomínanej II. etapy privádzača, resp. budúcej I/82. 	Akceptuje sa	
95	Slovenská správa ciest Bratislava	23.9.2016/5702/2016/232 0/28109	<p>Vo svojom stanovisku zasiela nasledovné pripomienky:</p> <ul style="list-style-type: none"> s návrhom preložiek ciest I. triedy, ktoré majú zabezpečiť územnú rezervu pre výhledové varianty trás obchvatov miest a obcí súhlasí. S investičnou prípravou všetkých uvádzaných obchvatov sa v súčasnosti neuvahuje. V ÚPN PSK odporúča uviesť, že v prípadoch budovania preložiek ciest I. triedy budú pôvodné úseky ciest vyradené z cestnej siete, resp. zaradené ako cesty nižšej triedy, s pretriedením existujúcich ciest II. a III. triedy do siete ciest I. triedy podľa predloženého konceptu ÚPN PSK SSC neuvahuje. Rozdelenie cestnej siete z hľadiska dopravného významu je uvedené v kapitole <i>Charakteristika cestných komunikácií</i>, ktoré je potrebné rešpektovať aj v jednotlivých ustanoveniach smerej časti ÚPN PSK, v zverejnených dokumentoch je potrebné doplniť prílohu Č. 3 s dopravnno-inžinierskymi údajmi, na ktorú sa odvoláva kapitola <i>Intenzita dopravy na vybraných komunikáciách SR</i> v rámci riešenia ÚPN PSK neodporúča navrhovať nové dopravné napojenia, ktorých umiestnenie nie je posúdené z hľadiska vzdialenosti križovatiek zodpovedajúcich STN, ani podložené dopravnno-inžinierskym posúdením, cyklotrasy v koridoroch ciest I. triedy žiada situovať zásadne mimo cestného telesa, riešenie konceptu ÚPN PSK predchádzalo spracovanie Konceptie dopravy vo verejnom záujme pre PSK a Generelu dopravnej infraštruktúry PSK. Napriek možnosti využitia týchto podkladov sa dopravná časť konceptu ÚPN PSK nedostatočne zaoberá možnosťami riešenia integrovaného dopravného systému, najmä v oblastiach veľkých aglomerácií v rámci regiónu PSK. V ÚPN PSK odporúča využiť zistenia a závery predchádzajúcich dokumentov a načrtnúť možné riešenia kombinácie automobilovej, železničnej, prípadne cyklistickej dopravy, odporúča v rámci PSK zaoberať sa aj posúdením nepriaznivých vplyvov z dopravy, zadokumentovať a rešpektovať pásma s prekročenou prípustnou hladinou hluku, v záväznej časti ÚPN žiada zohľadniť nutnosť rešpektovania ochranných pásiem ciest v zmysle zák. Č. 135/1961 Zb. a Vyhl. č. 35/1984 Zb. v znení neskorších predpisov. 	<p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa čiastočne len u tých úsekov ciest, na ktoré sa nenavrhuje rozvojové zámery</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p>	
96	Slovenská správa ciest, investičná výstavba a správa ciest Košice		Nezaslali písomné stanovisko		
97	Správa a údržba ciest PSK, Prešov	24.10.2016/SÚCPSK-KZ/3699/2016-001	<p>Vo svojom stanovisku má tieto pripomienky:</p> <p>C. Zásady a regulatívy verejného a technického vybavenia:</p> <p>D. Zoznam verejnoprospešných stavieb:</p> <p>Verejnoprospešné stavby, v zmysle navrhovaného riešenia a podrobnejšej projektovej dokumentácie, spojené s realizáciou uvedených záväzných regulatívov sú rozpisané jednotlivito po oblastiach SUC PSK.</p> <p>Oblasť Bardejov:</p> <ul style="list-style-type: none"> ku konceptu Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja z hľadiska správcu ciest II. a III. tried nemá zásadné pripomienky. Súhlasí s návrhom riešenia dopravnej infraštruktúry prezentovaným vo všeobecnej časti návrhu, v rámci cestnej infraštruktúry okresu Bardejov sa prikláňa k riešeniu dopravy v rámci Variantu 1 prezentovaným na str. 294/428 (omylom alebo zámerne uvedený Variant 2 dvakrát), pričom žiada: otvorenie hraničného priechodu Kurov pre nákladnú dopravu neobmedzene (TIR) podmieniť rekonštrukciou cesty III/544005 (III/3483) ako obchvatu obce Kurov vrátane napojenia na cestu I/77 a jej pretriedením do ciest I. triedy a vybudovaním obchvatov obcí na trase Bardejov – Lenártov a Bardejov – Nižná Polianka, pretože v súčasnosti je po ceste III. triedy č. III/544005 (III/3483) v úseku od objektu hraničnej polície po hraničný priechod SR/PR vedená trasa cyklotrasy „Bardejov – Krynica – Zdrój (PL)“, je potrebné v rámci rekonštrukcie cesty III/3483 riešiť aj samostatný úsek pre cyklotrasu (urobiť územnú rezervu pre cyklistický chodník) a zároveň zohľadniť aj peší pohyb najmä rómskej komunity v úseku križovatka I/77 – III/3483 po križovatku do obce Kurov (cesta č. III/3484), zmeniť poradie obcí vo formulácii „Vytvoriť na ceste III/3533 (556005) v úseku Bardejov, mestská časť Bardejovská Nová Ves – Kučín – Giraltove územnú rezervu na obchvaty mestskej časti Bardejovská Nová Ves a obcí Kučín, Nemcovce, Porúbka, Kuríma, Dubinné, Marhaň, Lascov, Brezov“ v zmysle geografického poradia „... Bardejovská Nová Ves, Dubinné, Kuríma, Kučín, Nemcovce, Porúbka, Marhaň, Lascov, Brezov“, uvedenú formuláciu premietnuť do záväznej časti ako aj verejnoprospešných stavieb (Príloha D: bod 1.2.7. na str. 58/77), <p>Variant 1 doplniť o návrhy z Variantu 2</p> <ul style="list-style-type: none"> posunúť cestu III/3491 (III/545009) smer Osikov, pričom zmeniť jej formuláciu na nasledovnú: „Upraviť smerové vedenie trasy cesty III/3491 v zastavanej časti obce Raslavice, rekonštruovať cestu III/3535 (III/559019) Okružle – Šapinec – Kožany s parametrami 7,5/60. <p>Oblasť Humenné:</p> <ul style="list-style-type: none"> II/559, hľadať riešenie preložky cesty II/559 z južnej strany mesta Humenné v priestore Kramová, Lackovce, Kochanovce, v úseku od napojenia tejto preložky cesty na cestné prepojenie Lipníky – Ubľa (preložka I/74), v križovatke v lokalite Krámová po kataster obce Kochanovce, vybudovaním preložky cesty I/74 Lipníky – Ubľa južným obchvatom mesta Humenné nebude riešené priame spojenie na smer Medzilaborce a tranzitná doprava bude naďalej zahusťovať centrum mesta, preložiť cestu II/559 z mesta Humenné v smere na obec Kochanovce v úseku od napojenia preložky cesty na cestné prepojenie Lipníky - Ubľa (preložka I/74) v križovatke Krámová po kataster obce Kochanovce, tak ako to je riešené v ÚP mesta Humenné, II/554, hľadať riešenie k zosúladieniu kategorizácie cesty II/554 okrese Humenné a v okrese Medzilaborce : cesta II/554 v úseku Ruská Kajňa - Košarovce, cesta má spojovací charakter s minimálnym dopravným zaťažením, s požadovanou úpravou na kategóriu C 7,5/60, kde je v okrese Medzilaborce je navrhnuté : cesta II/554 v úseku Repejov - Ruská Kajňa má miestny význam, navrhnuť na kategóriu C 9,5/60, Cesta II/554 v okrese Humenné má vyššiu frekvenciu dopravy, 	<p>Berie sa na vedomie</p> <p>Berie sa na vedomie</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p> <p>Akceptuje sa</p>	

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

			<ul style="list-style-type: none"> - II/558 je navrhnuté : cestu II/558 ako verejnú cestu v úseku Jalová - Starina - Príslop zrušiť pre verejnú dopravu z dôvodu jej kolízie s prvým ochranným pásmom hygienickej ochrany vodárenskej nádrže Starina. Hľadať riešenie cestného prepojenia Stakčín - Stakčinská Roztoka - Príslop v kategórii cesty II. triedy ako náhradu za vylúčený úsek II/558 Jalová - Príslop. 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - sprejzdniť hraničný prechod do PL cez Ruské sedlo z rázcestia medzi obcami Topoľa a Runina. Spojenie NP Poloniny a Biesčady. 	Akceptuje sa	
			Oblasť Poprad:		
			<ul style="list-style-type: none"> - navrhujeme ponechať cestný ťah Spišská Stará Ves – Kežmarok – Levoča v terajšej kategórii, z dôvodu nevhodného usporiadania, smerové šírkového a výškové vedenia, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - popri obchvate Veľkej Lomnice je potrebné počítať aj z rozšírením cesty II/540 a obchvatom Tatranskej Lomnice prebudovaním a prekategORIZOVANÍM cesty III/3083 na cestu II/540 a úsek od križovatky II/540 s III/3083 do miestnych komunikácií. Zámerom je vybudovať cestný ťah z D1 cez privádzač, cestu II/540 na II/537 do Poľska. 	Akceptuje sa	
			Oblasť Prešov:		
			<ul style="list-style-type: none"> - prepojiť cestu I/18 z obce Župčany do obce Medzany III/3179 úpravou jestvujúcej cesty III/3129 ako prepojenie regiónu na juhu Sabinovského okresu na cestu I/18 a diaľnicu D1, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - prepojiť cestu III/3440 z obce Kecerovce do obce Šarišské Bohdanovce III/3325 úpravou jestvujúcej cesty III/3335 ako prepojenie regiónu na severovýchodu Prešovského okresu na cestu I/18 a diaľnicu D1, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - prepojiť cestu I/68 z obce Pečovská Nová Ves do obce Malcov I/77 úpravou jestvujúcej cesty III/3183 ako prepojenie regiónu na severovýchode Bardejovského okresu s cestou I/68, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - prepojiť mesto Sabinov s novovybudovanou diaľnicou D1v smere cez Ražňany, Jarovnice a Hermanovce. III/3440 v oblasti Prešov (Prešov – Drienov), 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - ďalej navrhuje zapracovať do konceptu územného plánu prekategORIZOVANIE cesty triedy III/3440 v úseku Prešov – Drienov - Lemešany na cestu II. triedy. 	Akceptuje sa čiastočne, vyznačí sa len graficky v smernej časti. Meniť kategóriu cesty môže len štátna inštitúcia.	
			Oblasť Svidník:		
			Okres Stropkov: riešiť prepojenie cesty II/554 a II/575 rekonštrukciou a výstavbou cesty III/3869 Varechovce - Roškovce na kategóriu C 7,5/60.	Akceptuje sa	
			Oblasť Stará Ľubovňa:		
			Navrhuje zapracovať do konceptu územného plánu prekategORIZOVANIE ciest III/3120 a III/3146 do cesty II. triedy (navrhovaný obchvat) križovatka I/68 s III/3120 smer Stará Ľubovňa – Obchvat – smer Nová Ľubovňa – ulica Vansová – I/77.	Akceptuje sa	
			Oblasť Vranov nad Topľou:		
			<ul style="list-style-type: none"> - požaduje rešpektovať jestvujúce číslovanie ciest a ponechať ho aj z dôvodu evidencie hodnoty majetku (viď. príloha „Priestorové usporiadanie a funkčné využitie územia – variant 2“ je uvedené číslo cesty III/3624 v obci Dlhé Klčovo, v súčasnosti je to III/3621), 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - navrhuje zapracovať do konceptu územného plánu PSK obchvat obce Tovarné, a zároveň poriešiť križovatku ciest II/558 a II/554 pred obcou Tovarné, napr. vybudovaním okružnej križovatky, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - ďalej navrhuje zapracovať do konceptu územného plánu PSK prekategORIZOVANIE cesty III/3635 na cestu II. triedy v oblasti Vranov (Hanušovce nad Topľou – Malá Domaša). 	Akceptuje sa	
98	Železnice Slovenskej republiky, Bratislava		Nezaslali písomné stanovisko		
99	Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Košice	19.9.2016/84271/2016/O MoÚVR	<p>Vo svojom stanovisku konštatuje, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v súčasnej dobe sú pre zásobovanie pitnou vodou Prešovského kraja rozhodujúce dve nadradené vodárenské systémy, ktoré zásobujú a v hodnotenom období aj budú zásobovať rozhodujúcu časť, nielen riešeného regiónu Prešovského kraja ale i Košického kraja, pitnou vodou. Ide o tieto vodárenské systémy: <p>Východoslovenská vodárenská sústava (VVS), ktorá zásobuje rozhodujúce časti okresov Humenné, Snina, Vranov nad Topľou, Prešov a Sabinov a tiež okresy Michalovce, Trebišov, Košice - mesto a Košice okolie v Košickom kraji. VVS vymedzujú základné skupinové vodododávky (SKV) a diaľkový prívod vody z VN Starina a celý bilančný koridor SKY : Snina, Humenné, Vranov nad Topľou, Trebišov - Sečovce, Prešova Drienovec - Košice. Z VN Starina bolo rozhodnutím OÚŽP Košice - vidiek v roku 1993 povolený odber 1000 lis.</p> <p>Spišsko-popradská vodárenská sústava (SPVS) - v pôsobnosti Popradskej vodárenskej spoločnosti.</p> <p>Na základe rozboru súčasného stavu zásobovania Prešovského kraja pitnou vodou skupinovými a samostatnými vodovodmi vyplýva, že niektoré časti okresov, prípadne celé okresy nie je možné zásobovať kvalitnou pitnou vodou na báze miestnych vodných zdrojov. Rozhodujúce pre zásobovanie sú predovšetkým veľkokapacitné zdroje, predovšetkým VN Starina s realizáciou nových VN Tichý potok. Zásobovanie pitnou vodou Prešovského kraja je trvale previazané cez VVS s Košickým krajom.</p> <p>Požiadavky na riešenie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pri návrhu riešenia zohľadniť podnety k rozvoju vodárenskej sústavy získané v doterajšom priebehu obstarávania ÚPN PSK, - rešpektovať požiadavky na ochranu zdrojov pitnej vody, minerálnych prameňov a prirodzených výverov podzemnej vody vyplývajúcej z platnej legislatívy; ochranné pásma vodných zdrojov spresniť a zapracovať do textovej a výkresovej časti, - riešiť Vodárenské systémy (VVS a SPV S), ktoré budú zvyšovať svoj podiel na zásobovaní obyvateľstva pitnou vodou. Vodárenské systémy zostanú hlavnými a rozhodujúcimi kostrami vodárenskej zásobovacej siete v regióne Prešovského kraja, - vo všetkých okresoch sa podľa možnosti budú napájať obce priľahlé k privádzačom vodárenských sústav na tieto systémy, - využívať miestne zdroje pre lokálne zásobovanie pitnou vodou, - naďalej evidovať záujmové územie vodárenskej nádrže Tichý potok, - pri riešení zásobovania úžitkovou vodou je potrebné určiť zásady pre spôsob zásobovania úžitkovou vodou. <p>Odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd - cieľom je zabezpečenie zodpovedajúceho odvádzania a čistenia odpadových vôd v súlade s požiadavkami smernice Rady 91/2711EHS a záväzkami, ktoré sa Slovenská republika zaviazala plniť v rámci predvstupových rokovanií s EÚ a ktoré sú jednoznačne definované i v zákone č. 36412004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v platnom znení.</p> <p>Požiadavky na riešenie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v rozhodovacom procese o výstavbe ČOV alebo pripojenia na kanalizačné systémy, prísne posudzovať investičné a prevádzkové náklady, - jednoznačne realizovať tú alternatívu, ktorá je investične a prevádzkovo-ekonomicky výhodnejšia. Navrhujeme využiť predovšetkým existujúce kanalizácie a ČOV okresných miest pre pripájanie okolitých obcí. - navrhujú výstavbu skupinových kanalizácií (SKK) pre susediace obce, ktoré je z hľadiska ekonomického porovnania investičných nákladov priaznivejšia ako výstavba samostatných kanalizačných sietí s vlastnou ČOV. 	Berie sa na vedomie	
			<ul style="list-style-type: none"> - pri návrhu riešenia zohľadniť podnety k rozvoju vodárenskej sústavy získané v doterajšom priebehu obstarávania ÚPN PSK, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - rešpektovať požiadavky na ochranu zdrojov pitnej vody, minerálnych prameňov a prirodzených výverov podzemnej vody vyplývajúcej z platnej legislatívy; ochranné pásma vodných zdrojov spresniť a zapracovať do textovej a výkresovej časti, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - riešiť Vodárenské systémy (VVS a SPV S), ktoré budú zvyšovať svoj podiel na zásobovaní obyvateľstva pitnou vodou. Vodárenské systémy zostanú hlavnými a rozhodujúcimi kostrami vodárenskej zásobovacej siete v regióne Prešovského kraja, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - vo všetkých okresoch sa podľa možnosti budú napájať obce priľahlé k privádzačom vodárenských sústav na tieto systémy, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - využívať miestne zdroje pre lokálne zásobovanie pitnou vodou, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - naďalej evidovať záujmové územie vodárenskej nádrže Tichý potok, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - pri riešení zásobovania úžitkovou vodou je potrebné určiť zásady pre spôsob zásobovania úžitkovou vodou. 	Akceptuje sa	
			<p>Odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd - cieľom je zabezpečenie zodpovedajúceho odvádzania a čistenia odpadových vôd v súlade s požiadavkami smernice Rady 91/2711EHS a záväzkami, ktoré sa Slovenská republika zaviazala plniť v rámci predvstupových rokovanií s EÚ a ktoré sú jednoznačne definované i v zákone č. 36412004 Z.z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v platnom znení.</p> <p>Požiadavky na riešenie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v rozhodovacom procese o výstavbe ČOV alebo pripojenia na kanalizačné systémy, prísne posudzovať investičné a prevádzkové náklady, - jednoznačne realizovať tú alternatívu, ktorá je investične a prevádzkovo-ekonomicky výhodnejšia. Navrhujeme využiť predovšetkým existujúce kanalizácie a ČOV okresných miest pre pripájanie okolitých obcí. - navrhujú výstavbu skupinových kanalizácií (SKK) pre susediace obce, ktoré je z hľadiska ekonomického porovnania investičných nákladov priaznivejšia ako výstavba samostatných kanalizačných sietí s vlastnou ČOV. 	Berie sa na vedomie	
			<ul style="list-style-type: none"> - v rozhodovacom procese o výstavbe ČOV alebo pripojenia na kanalizačné systémy, prísne posudzovať investičné a prevádzkové náklady, 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - jednoznačne realizovať tú alternatívu, ktorá je investične a prevádzkovo-ekonomicky výhodnejšia. Navrhujeme využiť predovšetkým existujúce kanalizácie a ČOV okresných miest pre pripájanie okolitých obcí. 	Akceptuje sa	
			<ul style="list-style-type: none"> - navrhujú výstavbu skupinových kanalizácií (SKK) pre susediace obce, ktoré je z hľadiska ekonomického porovnania investičných nákladov priaznivejšia ako výstavba samostatných kanalizačných sietí s vlastnou ČOV. 	Akceptuje sa	

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

			Z pohľadu súčasných a výhľadových zámerov VVS, a.s., Košice, ako správcu a prevádzkovateľa vodohospodárskych zariadení situovaných na území Prešovského samosprávneho kraja uvádza:		
			- v rámci údajov o Východoslovenskej vodárenskej sústave, žiada doplniť už zrealizované a sprevádzkované napojenie okresov Svidník a Stropkov na vodársky distribučný systém z VN Starina - Košice, privádzacie vodovodné potrubie vodojem Medzianky - Mestisko, s rozvetvením, smer do Svidníka a smer do Stropkova.	Akceptuje sa	
			Upozorňuje na zmätočné označovanie, resp. zamieňanie súčasného stavu s výhľadovým stavom v oblasti zásobovania pitnou vodou a odkanalizovania predmetného územia (miest a obcí) - tak v textovej časti, ako aj v grafickej prílohe.	Akceptuje sa	
			Zdôrazňuje, že je nevyhnutné zrevidovať celú textovú časť Vodné hospodárstvo, teda zosúladiť jednotlivé výhľadové technické riešenia v danej oblasti.	Akceptuje sa za podmienok v prípade, že budú k dispozícii relevantné podklady.	
			So schválením konceptu ÚPN VÚC Prešovského kraja súhlasia, za predpokladu rešpektovania vyššie uvedených bodov. Vzhľadom na závažnosť vyššie uvedených pripomienok, t.z. značné rozdiely so skutočným stavom a výhľadovými koncepčnými zámermi v oblasti zásobovania pitnou vodou a odkanalizovania v predmetnom regióne, odporúčame pred spracovaním definitívneho znenia ÚPN PSK zvolat' pracovné rokovanie, na ktorom bude možné na vyžiadanie poskytnúť príslušné údaje v rozsahu pôsobnosti VVS, a.s., Košice.	Akceptuje sa	
			Vyjadrenie platí jeden rok odo dňa vydania a stráca platnosť pri zmene údajov, na základe ktorých bolo vydané.	Berie sa na vedomie	
100	Podtatranská vodárenská spoločnosť, a.s. Poprad		Nezaslali písomné stanovisko		
101	Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. Banská Štiavnica	8.9.2016/CS SVP PR 5532/2016/2	Vo svojom stanovisku oznamuje, že:		
			- v zmysle Organizačného poriadku SVP, š.p. platného od 01.04.2011. Časť Vnútnom organizačné usporiadanie riaditeľstiev odštepných závodov a náplne činnosti ich vnútorných organizačných útvarov poveruje priamym vybavením vo veci prerokovania predmetného oznámenia SVP, š.p. OZ Košice a SVP, š.p. OZ Piešťany.	Berie sa na vedomie	
102	Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. odštepny závod Piešťany	9.9.2016/CS SVP OZ PN 4540/2/2016/25180/220	Vo svojom stanovisku oznamuje, že:		
			- k žiadosti o poskytnutie podkladov, podnetov, návrhov a rozvojových dokumentov, ktoré súvisia s územím regiónu PSK sa vyjadrili listom č. CZ 3546/2014 zo dňa 4.2.2014, ktorého kópiu v prílohe zasiela,	Berie sa na vedomie	
			- konštatuje, že stanovisko z tohto listu je v prerokovávanom koncepte zohľadnené a naďalej zostáva v platnosti.	Berie sa na vedomie	
103	Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. odštepny závod Košice	27.09.2016CS SVP OZ KE 1825/2016/169	Vo svojom stanovisku		
			- z hľadiska koncepčných zámerov vodného hospodárstva ma nasledovné pripomienky:		
			V rámci projektu: "Mapy povodňového ohrozenia a mapy povodňového rizika vodných tokov Slovenska" boli pre geografické oblasti, v ktorých bol v rámci predbežného hodnotenia povodňového rizika identifikovaný výskyt významného povodňového rizika, vypracované Mapy povodňového ohrozenia (MPO) a mapy povodňového rizika (MPR) v súlade s § 6 a § 7 zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami v znení neskorších predpisov a nadväzne v súlade s vyhláškou č. 419/2010 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o vyhotovovaní máp povodňového ohrozenia a máp povodňového rizika, o uhrádzaní výdavkov na ich vypracovanie, prehodnocovanie a aktualizáciu a o navrhovaní a zobrazovaní rozsahu inundačného územia na mapách. Predmetné mapy sú permanentne sprístupnené na adrese: http://mpompr.svp.sk .	Berie sa na vedomie	
			- žiada zapracovať do Návrhu Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja záplavovú čiaru Q ₁₀₀ vodných tokov v geografických oblastiach na území Prešovského kraja,	Akceptuje sa, primerane sa zapracuje do návrhu ÚPN PSK v súlade so zákonom 7/2010 Z.z. o povodniach v znení jeho neskorších zmien.	
			- upozorňuje, že v grafickej časti je nesprávne označená "Hranica inundačného územia". Na území Prešovského samosprávneho kraja doposiaľ nebol v zmysle § 46 zákona č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení neskorších predpisov orgánom štátnej vodnej správy určený rozsah inundačného územia vodných tokov,	Akceptuje sa	
			- žiada vypustiť odkaz v kapitole Povrchové vody (str. 390) http://vuvh.sk/ksrv2/index.php?option=com_content&id=120&Itemid=127 &lang=sk na stránku ako aj obrázok "Mapa povodňového rizika" na str. 389,	Akceptuje sa	
			- v grafickej prílohe vodné hospodárstvo a v schéme záväzných častí riešenia a verejnoprospešných stavieb je zakreslená navrhovaná ochranná hrádza vodného toku Topľa v úseku Hanušovce nad Topľou-Vranov nad Topľou a vodného toku Ondava v úseku Miňovce- Stropkov. Upozorňuje, že s predmetnými protipovodňovými opatreniami neuvažuje,	Berie sa na vedomie	
			- žiada do Návrhu Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja zapracovať navrhované protipovodňové opatrenia uvedené v Plánoch manažmentu povodňového rizika pre jednotlivé geografické oblasti prípadne odkaz na tieto navrhované opatrenia. Plány manažmentu povodňového rizika sú vypracované a zverejnené na stránke http://www.minzp.sk/imp/ . Navrhované protipovodňové opatrenia sú uvedené v Prílohe IX. podľa stanovených priorit,	Akceptuje sa	
			- žiada v textovej časti Ochrana pred povodňami (str. 376) vypustiť odstavec o Podnikovom rozvojovom programe investícií SVP, š.p.,	Akceptuje sa	
			- žiada v záväznej časti vypustiť bod 9.7.20. - <i>vypracovať plány manažmentu povodňového rizika povodí zohľadňujúce platnú legislatívu.</i>	Akceptuje sa	
			- upozorňuje, že v grafickej prílohe vodné hospodárstvo sú zakreslené navrhované poldre - vo Vranove nad Topľou, Fričke a Vyšnom Tvarožci sú už vybudované,	Akceptuje sa	
			- z hľadiska požiadaviek ochrany vôd pred znečistením máme k predloženému materiálu nasledovné pripomienky:		
			- do doby vybudovania verejnej kanalizácie ukončenej v ČOV s dostatočnou látkovou a hydraulickou kapacitou riešiť odvádzanie splaškových odpadových vôd do vodotesných žump a nie malých ČOV,	Akceptuje sa	
			- spotreba pitnej vody u koncového odberateľa by nemala klesnúť pod hygienické minimum. Opatrenia na zníženie spotreby pitnej vody by sa mali týkať predovšetkým odstraňovania strát na vodovodnej sieti a postupnej rekonštrukcie zastaralých rozvodov, na ktorých sa vyskytujú časté havárie,	Akceptuje sa	
			- na hodnotenie znečistenia vodných tokov sa už nepoužíva delenie do piatich tried čistoty, ale porovnávanie s limitnými hodnotami danými nariadením vlády SR č. 269/2010 Z.z. pre jednotlivé kategórie povrchových vôd,	Akceptuje sa	
			- pri znižovaní miery znečistenia povrchových a podzemných vôd sa zaoberať nielen bodovými zdrojmi znečistenia, ale aj plošnými, napr. v poľnohospodárskej výrobe, v lesníctve ... 5. Pri využívaní zdrojov geotermálnych vôd minimalizovať ich negatívny dopad na povrchové vody,	Akceptuje sa	
			- uprednostňovať budovanie kanalizácií a čistiarní odpadových vôd na úrovni súčasného pokroku v oblastiach nachádzajúcich sa v ochranných pásmach vodárenských odberov z povrchových tokov.	Akceptuje sa	
			- z hľadiska technicko-prevádzkových záujmov správcu vodných tokov a z hľadiska ochranných pásiem povrchových vodárenských zdrojov má nasledovné pripomienky:		
			- žiada v časti Ochrana pred povodňami (str. 375) pri uvádzaní čiastkových povodí patriacich do PSK používať termín <i>číslo hydrologického poradia</i> (v zmysle vyhl. MŽP SR č. 211/2005 Z. z.),	Akceptuje sa	

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

			<ul style="list-style-type: none"> - upraviť v bode Pôsobnosť PSK (str. 376) znenie úlohy uvádzanej v druhej odrážke nasledovne (v zmysle § 5 ods.2) a 3) zákona NR SR č. 7/2010 Z. z. v znení neskorších predpisov): <i>Pri vykonávaní, prehodnocovaní a aktualizácii predbežného hodnotenia povodňového rizika v dotknutých čiastkových povodiach spolupracuje so správcom vodohospodársky významných vodných tokov. V tejto súvislosti Poskytuje správcovi vodohospodársky významných vodných tokov všetky potrebné podklady.</i> - uvádzať v bode Pôsobnosť PSK (str. 376) správne názvy orgánov ochrany pred povodňami v tretej a štvartej odrážke nasledovne: <i>Podieľa sa v súčinnosti s okresným úradom sídla kraja a okresným úradom atď.;</i> - upraviť poslednú odrážku nasledovne: <i>Predkladá Súhmnú správu o priebehu povodní, ich následkoch a vykonaných opatreniach, vynaložených výdavkoch a povodňových škodách podľa §19 ods. 9) zákona NR SR č. 7/2010 Z. z. v znení neskorších predpisov,</i> - v záväznej časti: v vode 9.7. V oblasti vodných tokov, meliorácii, nádrží ods. 9.7.12. doplniť o formuláciu: <i>Pri návrhu rozvoja rekreácie a turizmu na vodnej nádrži Veľká Domaša a jej okolí je nutné akceptovať prioritné účely vodnej stavby.</i> - v koncepte Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja na str. 335 v odstavci Hraničné toky je uvedené: "Hraničnými tokmi s Poľskou republikou sú Dunajec a rieka Poprad." <i>Žiada uvedenú vetu nahradiť vetou: Hraničnými tokmi s Poľskou republikou na území Prešovského samosprávneho kraja v úseku nad jeden kilometer sú vodohospodársky významné vodné toky Biela voda, Javorinka, Suchý potok, Zubrovský potok, Záhorský potok, Dunajec, Starovinský potok, Faltínovský potok, Poprad, Smrečný potok a Kurčín,</i> - v predmetnom koncepte na území Prešovského samostatného kraja v kapitole Vodárenské toky tabuľka Zoznam vodárenských tokov v PSK sú vynechané toky - riadky z Vyhlášky MŽP SR č. 211/2005 Z.z., ktorou sa ustanovuje zoznam vodohospodársky významných vodných tokov a vodárenských vodných tokov, str. 394: - do tabuľky Prešovského samosprávneho kraja uvedené toky (viď. tabuľka v stanovisku) nepatria: 88. Myslavský potok patrí do Košického samosprávneho kraja, 97. Svinický potok patrí do Košického samosprávneho kraja, Medvedí potok patrí do Košického samosprávneho kraja, - v tabuľke Zoznam vodohospodársky významných vodných tokov v PSK sú vynechané toky - riadky na strane č. 395: (viď. tabuľka v stanovisku), - do tabuľky Prešovského samosprávneho kraja uvedené toky nepatria: <ul style="list-style-type: none"> - 528. Holubnica patrí do Košického samosprávneho kraja, - 534. Rudniansky potok patrí do Košického samosprávneho kraja, - 535. Zimná patrí do Košického samosprávneho kraja, - 537. Slovinský potok patrí do Košického samosprávneho kraja, - 538. Poráčsky potok patrí do Košického samosprávneho kraja, - 550. Črmeľ patrí do Košického samosprávneho kraja, - 551. Myslavský potok patrí do Košického samosprávneho kraja, - upozorňuje, že v predmetnom riešenom záujmovom území - Prešovský kraj - sa nachádzajú povrchové vodárenské zdroje (VZ) s určenými ochrannými pásmami (OP) podľa uvedenej tabuľky (viď. stanovisko): - v roku 2013 bolo určené ochranné pásmo vodárenského zdroja: <ul style="list-style-type: none"> - Bardejovský potok - Bardejovské Kúpele - určené r.č. 4/2013-011 /Mal zo dňa 28.6.2013. - v roku 2014 bolo zrušené ochranné pásmo vodárenského zdroja: <ul style="list-style-type: none"> - Ladomírka - Svidník - zrušené r.č. OU-SK-OSZP-2014/002226-009 zo dňa 22.4.2014, ktoré bolo vydané Okresným úradom vo Svidníku, Odborom starostlivosti o životné prostredie, Svidník. Týmto rozhodnutím bolo zrušené rozhodnutie Okresného úradu vo Svidníku, odboru životného prostredia č. 876/96-ŽP/No zo dňa 2.5.1997, ktorým bolo stanovené PHO 1., II. a III. stupňa vodárenského zdroja "Ladomírka - Svidník" a určenie režimu hospodárenia v týchto pásmach a rozhodnutie Okresného úradu vo Svidníku, odboru životného prostredia č.97/08969-ŽP/No zo dňa 15.12.1997, ktorým bolo vyššie uvedené rozhodnutie zmenené. Zrušením ochranných pásiem I. II. a III. stupňa vodárenského zdroja Ladomírka - Svidník", prechádza celé územie do OP III. stupňa povrchového vodárenského zdroja Ondava - Kučín. Táto skutočnosť vyplýva z rozhodnutia č. 498/81/82 zo dňa 25.1.1982, vydané bývalým Východoslovenským Krajským národným výborom, odborom PL VH v Košiciach, - žiada uvedené informácie a zmeny, týkajúce sa jednotlivých OP VZ zapracovať, resp. zosúladiť v predloženom koncepte, - je potrebné na území s určenými OP povrchových vodárenských zdrojov postupovať v súlade s podmienkami stanovenými v príslušných rozhodnutiach, ktoré stanovujú režim hospodárenia v jednotlivých OP vodárenských zdrojov, ako aj v zmysle zákona č. 364/2004 o vodách, v znení neskorších predpisov, - žiada návrh Územného plánu Prešovského samosprávneho kraja prerokovať so SVP, š.p., OZ Košice. 	Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
				Akceptuje sa	
104	Hydromeliorácie, š.p. Bratislava	10.10.2016	Na základe telefonického dohovoru zasielajú e-mailom údaje o hydromelioračných zariadeniach v správe Hydromeliorácií, š.p. v digitálnej forme a to vo vektorovom formáte ESRI-SHAPEFILE. Zasielajú dátovú vrstvu – plochy závlah, ktoré sú v správe podniku. (v súradnicovom systéme JTSK), zvyšné dáta budú ešte zaslané.	Akceptuje sa	
105	Slovenská električná prenosová sústava, a.s. Bratislava	05.10.2016/PS/2016/015020	Vo svojom stanovisku oznamuje že nemá pripomienky ku konceptu ÚPN PSK.	Berie sa na vedomie	
106	Slovenské telekomunikácie, š.p., Poštová 18, Košice		Nezaslali písomné stanovisko		
107	SPP-distribúcia, a.s. Bratislava	28.09.2019/123/09/2016/DPSMK	<p>Vo svojom stanovisku</p> <ul style="list-style-type: none"> - súhlasí s konceptom ÚPN PSK a požaduje predložiť ďalší stupeň dokumentácie, - znázornenie umiestnenia plynárenských zariadení v riešenom území Prešovského samosprávneho kraja považuje za informatívne vzhľadom k použitej mierke mapového podkladu spracovania časti energetika. Trasovanie plynárenských zariadení, vrátane ich príslušenstva (napr. zariadenia katódovej ochrany, regulačných a prepúšťacích staníc a pod.) bude v rámci vypracovania územnoplánovacej dokumentácie samostatných obcí spadajúcich do Prešovského samosprávneho kraja upresnené a zakreslené v podrobnejších mapových, podkladoch vrátane ochranných a bezpečnostných pásiem vyplývajúcich z ustanovení všeobecne záväzných právnych predpisov, - SPP-D v súčasnosti v rámci územia Prešovského samosprávneho kraja SPP - distribúcia a.s. Bratislava nemá vlastné rozvojové zábery, - požaduje zachovať a rešpektovať ochranné a bezpečnostné pásma (ďalej len "OP a BP") existujúcich, plynárenských zariadení tak, ako tieto vyplývajú z ustanovení všeobecne záväzných právnych predpisov. Podrobnosti o rozsahu "OP" a "BP" a obmedzeniach v týchto pásmach je možné získať na základe žiadosti zaslanej na oddelenie prevádzky SPP-D, 	Berie sa na vedomie	
				Berie sa na vedomie	
				Berie sa na vedomie	
				Akceptuje sa	

VYHODNOTENIE PRIPOMIENOK KU KONCEPTU ÚZEMNÉHO PLÁNU PREŠOVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

TABUĽKA č.4

VLASTNÍCI SIETI A ZARIADENÍ TECHNICKÉHO A DOPRAVNÉHO VYBAVENIA ÚZEMIA

			- upozorňuje, že plynofikácia uvažovaných území v rámci Prešovského samosprávneho kraja má byť riešená koncepčne v súlade s podmienkami, vyplývajúcimi zo všeobecne záväzných právnych predpisov a na základe podmienok a vyjadrení SPP - distribúcia a.s. Bratislava, ako prevádzkovateľa siete,	Berie sa na vedomie	
			- upozorňuje, že v prípade požiadavky na uskutočnenie preložky existujúcich plynárenských zariadení prevádzkovaných SPP-D, je potrebné kontaktovať oddelenie prevádzky SPP-D, ktoré možnosť realizácie preložky posúdi a stanoví konkrétne podmienky jej realizácie.	Berie sa na vedomie	
			- upozorňuje, že podľa ustanovenia § 79 ods. 5 a 6 a ustanovenia § 80 ods. 4 zákona Č. 251/2012 Z. Z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zriaďovať stavby v ochrannom pásme a bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia a vykonávať činnosti v ochrannom pásme plynárenského zariadenia možno len po predchádzajúcom súhlase prevádzkovateľa siete a za podmienok ním určených. Súhlas prevádzkovateľa siete na zriadenie stavby je dokladom pre územné a stavebné konanie, pričom každá projektová dokumentácia alebo iná dokumentácia stavieb, drobných stavieb, informačných, propagačných alebo reklamných zariadení, stavebných prác, terénnych úprav alebo ťažobných prác, sa posudzuje individuálne na základe žiadosti, ktorej vzor je zverejnený na webovom sídle SPP-D: www.spp-distribucia.sk .	Berie sa na vedomie	
			- upozorňuje, že agendu, týkajúcu sa plynárenských zariadení prevádzkovaných SPP-D v súvislosti s procesom tvorby územnoplánovacej dokumentácie vybavuje: SPP - distribúcia, a.s., oddelenie stratégie siete - koncepcia a hydraulika MS, SPP - D, Mlynské Nivy 44/b 825 11 Bratislava 26, pracoviská v Poprade Ing. Vincent Bukovinský a Košiciach Ing. Jozef Szamosi,	Berie sa na vedomie	
			- upozorňuje, že o presné vytyčenie existujúcich plynárenských zariadení prevádzkovaných SPP-D (plynovodov, prípojok, regulačných staníc, regulačných zostáv, zariadení katódovej ochrany, elektrických káblov atď.) je možné požiadať na adrese: <u>SPP- distribúcia a.s. Bratislava, Mlynské Nivy 44/a, 825 11 Bratislava, pracoviská Poprad a Košice</u> . Podrobnosti týkajúce sa postupu pri vytyčení plynárenských sietí a podmienky, za akých je táto služba poskytovaná sú zverejnené na webovom sídle SPP-D: www.spp-distribucia.sk .	Berie sa na vedomie	
			- upozorňuje, že toto vyjadrenie slúži iba pre účely spracovania konceptu územného plánu Prešovského samosprávneho kraja. Nie je súhlasným vyjadrením SPP-D k technickému riešeniu navrhovaných plynárenských zariadení, ani nie je súhlasným vyjadrením SPP-D k uskutočneniu stavieb v riešenom území.	Berie sa na vedomie	
108	Orange Slovensko a.s., Bratislava		Nezaslali písomné stanovisko		
109	Slovak Telecom, a.s. Bratislava		Nezaslali písomné stanovisko		
110	O ₂ Slovakia, s.r.o. Bratislava		Nezaslali písomné stanovisko		

Prešov, marec 2017

Spracovali:

Za obstarávateľa: Ing. Katarína Ježová, Ing. Jaroslava Petková, Mária Miženková,

Za spracovateľa: Ing. arch. Jozef Kužma, Ing. arch. Václav Hochmút, Ing. Ján Stano